

संपादकीय

खाई बहुत चौड़ी है

आवश्यकता इस बारे में अब ठोस समझ बनाने की है, एलएसी की स्थिति पर चीन के रुख और दोनों देशों की समझ में बरकरार खाई के बीच भारत की उपयुक्त चीन नीति क्या होनी चाहिए। इस बारे में राष्ट्रीय आम सहमति की जरूरत है। ब्रिक्स शिखर सम्मेलन के दौरान दक्षिण अफ्रीका के जोहानेसबर्ग में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और चीन के राष्ट्रपति शी जिनपिंग के बीच हुई मुलाकात का सार दोनों देशों के बीच समझ और विश्वास की खाई बहुत चौड़ी है। उपर से विदेश नीति के घरेलू राजनीति में इस्तेमाल की भारत की सत्ताधारी पार्टी की रणनीति ने इस बारे में देश में कोई आम सहमति बनने का रास्ता रोक रखा है। इस दूसरे पहलू का संबंध उठे इस विवाद से है कि जोहानेसबर्ग में मुलाकात किसकी पहल पर हुई। चूकि भारतीय जनता पार्टी की रणनीति अपने देशवासियों के मन में लगातार प्रधानमंत्री मोदी की 'मजबूत राजनेत' छवि को मजबूत बनाए रखने की है, इसलिए पक्ष और विपक्ष के बीच यह मसला अहम बन गया। जबकि जरूरत बातचीत से सामने आई खाई पर चर्चा की है। आवश्यकता इस बारे में समझ बनाने की है, इस बरकरार खाई के बीच भारत की उपयुक्त चीन नीति क्या होनी चाहिए।

भारतीय विदेश सचिव विनय मोहन क्वात्रा ने वार्ता के बारे में जो जानकारी साझा की और चीन के विदेश मंत्रालय ने जो कहा, उसके बीच कोई समानता नहीं है। क्वात्रा के मुताबिक मोदी ने शी से कहा कि वास्तविक नियंत्रण रेखा (एलएसी) पर सैनिकों के आमने-सामने जमाव को हटाने और तनाव घटाने पर जोर दिया। उन्होंने भारत का यह रुख दोहराया कि इसके बिना दोनों देशों के संबंधों में सुधार नहीं हो सकता। लेकिन चीनी बयान में इन बातों का उल्लेख नहीं है। उसमें बताया गया कि शी जिनपिंग ने दृष्टिकोण संबंध के बड़े पहलुओं की तरफ ध्यान खींचा और कहा कि दोनों देशों के बीच रिश्ता सुधरना दोनों देशों की जनता तथा क्षेत्रीय एवं विश्व शांति के हित में होगा। संदेश यह है कि चीन एलएसी पर की स्थिति को स्थायी मान रहा है और भारत को इसे स्वीकार कर लेने को कह रहा है। इस स्थिति में प्रश्न उठता है कि भारत के सामने क्या विकल्प है? सरकार अगर एलएसी पर की हालत को लेकर देश को भरोसे में ले और इस मुद्दे पर राष्ट्रीय बहस कराए, तो देश इस विकल्प पर आम सहमति बनाने की दिशा में बढ़ सकता है।

बीसीसीआई मीडिया राइट्स के लिए 3 बड़ी कंपनियों रेस में : रिपोर्ट

नई दिल्ली । बीसीसीआई मीडिया राइट्स के लिए 31 अगस्त के दिन ऑक्शन होना है। मीडिया राइट्स के लिए डिज्नी स्टार के अलावा सोनी स्पोर्ट्स और वॉयकाम-18 ने भी काफी दिलचस्पी दिखाई है। भारतीय क्रिकेट बोर्ड (बीसीसीआई) ने चार साल के लिए मीडिया राइट्स का टेंडर जारी किया है। यह सितंबर-2023 और मार्च-2027 चक्र के मीडिया राइट्स होंगे, जिसे हासिल करने के लिए कई बड़ी कंपनियों में जंग छिड़ गई है। मीडिया अधिकारों की नीलामी 31 अगस्त को होने वाली है। इसमें 31 अगस्त को होने वाली है। इसमें 31 अगस्त को होने वाली है। इसमें 31 अगस्त को होने वाली है।



रिपोर्ट में कहा गया, तकनीकी बोलियां जमा करने के लिए निर्दिष्ट दिन था, जिसके दौरान नियामक मूल्यांकन करता है कि क्या प्रतिभागी निविदा आमंत्रण (आईटीटी) में उल्लिखित मानदंडों को पूरा करते हैं। इसलिए, तकनीकी बोली आगामी ऑनलाइन नीलामी में भागीदारी की दिशा में पहला कदम है। रिपोर्ट में कहा गया, तकनीकी बोलियां जमा करने के लिए निर्दिष्ट दिन था, जिसके दौरान नियामक मूल्यांकन करता है कि क्या प्रतिभागी निविदा आमंत्रण (आईटीटी) में उल्लिखित मानदंडों को पूरा करते हैं। इसलिए, तकनीकी बोली आगामी ऑनलाइन नीलामी में भागीदारी की दिशा में पहला कदम है।

रिपोर्ट में कहा गया है कि जी की अनुपस्थिति का मतलब है कि वह बोली प्रक्रिया में सोनी स्पोर्ट्स के साथ साझेदारी कर सकती है। सोनी-जी द्वारा एक संयुक्त बोली भी एक संभावना बनी हुई है, यह देखते हुए कि भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड (बीसीसीआई) इसकी अनुमति दे रहा है हालांकि, यह प्रावधान पिछले मीडिया अधिकारों की नीलामी में गैरहाजिर था, विशेष रूप से पिछले साल आईपीएल अधिकार नीलामी में। अप्रैल 2018 में स्टार इंडिया ने सोनी स्पोर्ट्स और वायाकॉम 18 को पछाड़कर अगले पांच वर्षों के लिए 6,138.1 करोड़ रुपये की भारी राशि पर अखिल भारतीय द्विपक्षीय और घरेलू मैचों के टेलीविजन प्रसारण और डिजिटल अधिकार बरकरार रखे।

नीता अंबानी ने रिलायंस इंडस्ट्रीज से दिया इस्तीफा, अब ईशा संभालेंगी कमान

नई दिल्ली । मुकेश अंबानी की पत्नी नीता अंबानी ने रिलायंस इंडस्ट्रीज से इस्तीफा दे दिया है। अब उनकी जगह पर ईशा अंबानी को नियुक्त कर लिया गया है। 46वें वरुण में कंपनी ने बोर्ड में बड़े बदलाव का ऐलान किया है।



बोर्ड में इस बदलाव के बारे में एक्सचेंजों के बारे में कंपनी ने जानकारी दिया कि आकाश अंबानी, अनंत अंबानी और ईशा अंबानी को रिलायंस इंडस्ट्रीज के बोर्ड में शामिल करते हुए नॉन-एजीक्युटिव डायरेक्टर पद पर नियुक्ति करने की मंजूरी दी गई है। साथ ही बोर्ड ने नीता अंबानी का इस्तीफे को भी स्वीकार किया है।

पीएम जन धन योजना के 9 साल पूरे : 50 करोड़ से अधिक खोले गए अकाउण्ट ; कुल जमा दो लाख करोड़ के पार

नई दिल्ली । वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण ने सोमवार को कहा कि प्रधानमंत्री जन धन योजना (पीएमजेडीवाई) ने वित्तीय समावेशन में क्रांति ला दी है। योजना के 9 साल पूरे होने के अवसर पर बोलते हुए उन्होंने कहा, पीएमजेडीवाई के नेतृत्व वाले 9 सालों के हस्तक्षेप और डिजिटल परिवर्तन ने भारत में वित्तीय समावेशन में क्रांति ला दी है। यह जानकर खुशी हो रही है कि जन धन खाते खोलकर 50 करोड़ से



अधिक लोगों को बैंकिंग सिस्टम में लाया गया है। इनमें से लगभग 55.5 प्रतिशत

खाते महिलाओं के हैं और 67 प्रतिशत खाते ग्रामीण और अर्ध-शहरी क्षेत्रों में खोले गए हैं। वित्त मंत्री ने कहा कि इसके अलावा, इन खातों में लगभग 34 करोड़ रुपये काई बिना किसी शुल्क के जारी किए गए हैं, जो 2 लाख रुपये के दुर्घटना बीमा कवर का भी प्रावधान करता है। सीतारमण ने कहा, हितधारकों,

90 मिनट में रिलायंस के शेयर धड़ाम, निवेशकों के 27,700 करोड़ स्वाह

मुंबई । सोमवार को रिलायंस इंडस्ट्रीज की 46वें एजीएम में चेयरमैन मुकेश अंबानी ने कई घोषणाएं कीं। ये घोषणाएं काफी अहम हैं लेकिन निवेशकों की उम्मीदें आज टूटती दिखीं। निवेशकों को उम्मीद थी कि आज रिलायंस जियो और रिटेल आर्म के आईपीओ को लेकर कुछ खास ऐलान होगा लेकिन ऐसा नहीं हुआ। इस कारण रिलायंस इंडस्ट्रीज के शेयरों में गिरावट देखने को मिली। कंपनी के मार्केट कैप को 90 मिनट में 27,700 करोड़ रुपये से ज्यादा का नुकसान हो गया। दूसरी ओर जियो फाइनेंशियल का शेयर भी एजीएम के दौरान थोड़ा उठा हुआ दिखाई दिया,

लेकिन बाजार बंद होने तक शेयर लाल निशान पर बंद हुआ। रिलायंस एजीएम जब शुरू हुआ तो कंपनी का शेयर 2480 रुपये पर था, जो बाजार बाजार बंद होने के बाद करीब रुपये की गिरावट के साथ 2442.55 रुपये पर बंद हुआ। कंपनी के शेयर में शुक्रवार के मुकाबले 1.11 फीसदी यानी 27.40 रुपये की गिरावट देखने को मिली है। चीन के अपने संकटग्रस्त बाजार को सहारा देने के लिए उपायों की घोषणा करने के बाद विश्व बाजार में आई तेजी से उसाहित निवेशकों की स्थानीय स्तर पर कमीडिटीज, इंडस्ट्रियल्स, दूरसंचार, कैपिटल गुड्स और रियल्टी में

सोलह समूहों में हुई लिवाली से आज शेयर पर बंद हुआ। रिलायंस एजीएम जब शुरू हुआ तो कंपनी का शेयर 2480 रुपये पर था, जो बाजार बाजार बंद होने के बाद करीब रुपये की गिरावट के साथ 2442.55 रुपये पर बंद हुआ। कंपनी के शेयर में शुक्रवार के मुकाबले 1.11 फीसदी यानी 27.40 रुपये की गिरावट देखने को मिली है। चीन के अपने संकटग्रस्त बाजार को सहारा देने के लिए उपायों की घोषणा करने के बाद विश्व बाजार में आई तेजी से उसाहित निवेशकों की स्थानीय स्तर पर कमीडिटीज, इंडस्ट्रियल्स, दूरसंचार, कैपिटल गुड्स और रियल्टी में

के शेयरों में कारोबार हुआ, जिसमें से 2066 में तेजी जबकि 1676 में गिरावट रही वहीं 165 में भी गिरावट रही। इसी तरह निफ्टी 32 कंपनियों हरे जबकि शेप 19 लाल निशान पर रही। बीएसई के 16 समूहों में लिवाली हुई। इससे कमीडिटीज 0.63, सीडी 0.53, वित्तीय सेवाएं 0.57, हेल्थकेयर 0.79, इंडस्ट्रियल्स 1.09, दूरसंचार 0.87, यूटिलिटीज 0.70, ऑटो 0.65, बैंकिंग 0.55, कैपिटल गुड्स 1.37, कंस्यूमर ड्यूरेबल्स 0.03, धातु 0.47, तेल एवं गैस 0.20, पावर 0.63, रियल्टी 0.95 और सर्विसेज समूह के शेयर 0.07 प्रतिशत मजबूत रहे।

एनसीएलएटी ने जेट एयरवेज के ऋणदाताओं को 350 करोड़ रुपए चुकाने के लिए जालान-कैलरॉक कंसोर्टियम को और समय दिया

नई दिल्ली । नेशनल कंपनी लॉ अपीलेंट ट्रिब्यूनल (एनसीएलएटी) ने सोमवार को विजेता बोली लगाने वाले जालान-कैलरॉक कंसोर्टियम को दिवालिया जेट एयरवेज के ऋणदाताओं को 350 करोड़ रुपये का भुगतान करने के लिए और समय दिया, जिसने अप्रैल 2019 में उड़ान बंद कर दी थी। ट्रिब्यूनल ने कंसोर्टियम के अनुरोध पर समयसीमा 30 सितंबर तक बढ़ा दी और 350 करोड़ रुपये के भुगतान के लिए प्रदर्शन बैंक गारंटी (पीबीजी) से 150 करोड़ रुपये का समायोजन किया।

कंसोर्टियम ने अपनी याचिका में एयरलाइन के लेनदारों को 350 करोड़ रुपये का भुगतान करने के लिए 90 दिनों की मोहलत मांगी थी। अपीलीय न्यायाधिकरण ने 21 अगस्त को आदेश सुरक्षित रखने के बाद फैसला सुनाया। इसने कंसोर्टियम से अदालत को यह पुष्टि करने के लिए कहा था कि पीबीजी रुपये और 30 सितंबर तक 100 करोड़ रुपये का भुगतान करने का वचन दिया। शेष 150 करोड़ रुपये के लिए कंसोर्टियम ने अपीलीय न्यायाधिकरण से उस उद्देश्य के लिए प्रस्तुत पीबीजी को भुनाने का अनुरोध किया। इससे पहले, कंसोर्टियम को 31 अगस्त तक ऋणदाताओं को 350 करोड़ रुपये का भुगतान करना था, लेकिन उसने भुगतान के लिए समय

गदर 2 बनी सबसे तेज 450 करोड़ कमाने वाली फिल्म

पिछे रह गई पठान और बाहुबली ओह माय गॉड 2 की रफ्तार मुस्त गदर 2 बॉक्स ऑफिस पर अभी भी धूम मचा रही है। शनिवार को तीसरी सबसे बड़ी हिंदी फिल्म बन चुकी गदर 2 ने संडे को ऐसी कमाई की जिसने एक बार फिर से बॉक्स ऑफिस पर तूफान ला दिया। बड़ी स्क्रीन पर तारा सिंह का पाकिस्तानी एडवेंचर देखने के लिए संडे को एक बार फिर सिनेमाघरों में दर्शकों का ऐसा हजूम

उमड़ा कि गदर 2 ने फिर से एक दिन में रिकॉर्ड तोड़ कारोबार कर डाला। जातव्य है कि सिनेमाघरों में गदर 2 का तीसरा हफ्ता चल रहा है। 17वें दिन फिल्म ने जो कारोबार किया वो इस शुक्रवार को प्रदर्शित हुई आयुष्मान खुराना की फिल्म ड्रीम गर्ल-2 भी नहीं कर सकी है। शुक्रवार-शनिवार सांलिड कमाई के बाद गदर 2 ने संडे

राम पोथिनेनी की स्कंद का ट्रेलर आउट

प्रसिद्ध निर्देशक बोयापति श्रीनु, जो अपनी ब्लॉकबस्टर अखंडा के लिए जाने जाते हैं, स्कंद के साथ वापस आ गए हैं, जिसमें राम पोथिनेनी और श्रीलीला मुख्य भूमिका में हैं। फिल्म ने सिनेप्रीमियों के बीच अपार प्रत्याशा पैदा कर दी है, और निर्माताओं ने हाल ही में नाटकीय ट्रेलर का अनावरण किया है। ट्रेलर बोयापति के ट्रेडमार्क एक्शन दृश्यों और प्रभावशाली संवादों से परिपूर्ण है। राम अपने सामूहिक अवतार में प्रभावशाली ढंग से तेलंगाना भाषा का उच्चारण करते हुए दिखाई देते हैं। ट्रेलर के अंत में राम पोथिनेनी का आश्चर्यजनक परिवर्तन



देखा जा सकता है। ऐसा लगता है कि बोयापति ने पारिवारिक भावनाओं के साथ शक्तिशाली कार्रवाई का संयोजन करते हुए अपनी विशिष्ट शैली पेश की है। उत्पादन मूल्य सराहनीय हैं, हालांकि ट्रेलर कथानक का विस्तार से खुलासा नहीं करता है, लेकिन यह बड़े पैमाने पर तर्कों की मजबूत उपस्थिति का संकेत देता है।

बहुत तेजी से वजन कम करना चाहते हैं तो इन खतरों को भी जान लीजिए

आज के जमाने से वेट लॉस सबसे पॉपुलर शब्द बन गया है। फिट रहने और बैल्टी फिट से छुटकारा पाने के लिए लोग अक्सर वेट लॉस के नए नए तरीके खोजते रहते हैं, तरह तरह की डाइट, जिमिंग और एक्सरसाइज के जरिए लोग तेजी से वजन कम करके स्लिम दिखना चाहते हैं, हालांकि वजन कम करना अच्छी बात है लेकिन तेजी से वजन करना आपकी सेहत के लिए ही नुकसानदेय साबित हो सकता है। हेल्थ एक्सपर्ट कहते हैं कि हर कोई चाहता है कि चंद दिनों में ही वजन कम हो जाए, बाजार में भी तेजी से वजन कम करने के दावे करने वाले बहुत सारे प्रोडक्ट हैं, लेकिन ये फायदे की बजाय नुकसान भी पहुंचा सकते हैं, चलिए जानते हैं कि तेजी से वजन कम करने पर आपकी हेल्थ पर क्या असर हो सकता है और साथ ही ये भी जानिए कि वजन कम करने का सही फार्मूला क्या है। तेजी से वजन कम करने के होते हैं ये नुकसान तेजी से वजन कम करने की जड़ोहनद में लोग खाना पीना तक छोड़ देते हैं, जब लोग तेजी से वजन कम करने का कोशिश करते हैं तो पोषण की कमी के चलते शरीर में पानी की कमी बहुत तेजी से होती है, पानी की

कमी ज्यादा होने पर मांसपेशियों को नुकसान पहुंचता है और आप जल्द ही बीमार पड़ सकते हैं, इसके अलावा तेजी से वजन कम करने पर मेटाबॉलिज्म पर भी बुरा असर पड़ता है, दरअसल रोज भोजन करने और पचाने की दर का मेटाबॉलिज्म पर असर पड़ता है, अगर तेजी से वजन कम करने के चक्कर में आप कम कैलोरी वाला खाना खाएंगे तो मेटाबॉलिज्म कमजोर हो जाएगा और आपके हार्मोन्स पर भी बुरा असर पड़ेगा, तेजी से वजन कम करने का तीसरा बुरा असर पथरी के रूप में होता है, इससे पित्ताशय में पथरी होने का खतरा बढ़ सकता है, वजन कम करने का क्या है सही तरीका हेल्थ एक्सपर्ट कहते हैं कि तेजी से वजन कम करने की बजाय एक सही गति या फिर धीमी गति से वजन कम करना शरीर के लिए फायदेमंद साबित होता है, एक हफ्ते में 400 ग्राम से एक किलो वजन घटना काफी होता है, यानी आपकी डाइट, एक्सरसाइज और वेट लॉस के अन्य प्रयास इस तरह होने चाहिए कि एक सप्ताह में आप 400 ग्राम से एक किलो वजन घटा सकें, इससे ज्यादा वजन घटाने की कोशिशों आपके शरीर को नुकसान पहुंचा सकती है।

शब्द सामर्थ्य- 170

बाएँ से दाएँ	मस्तिष्क 18. मनोहर, सुंदर, इच्छित, प्यारा 19. गर्मी, ताप 21. रसिया, प्रेमी, रसपान करने वाला 23. दबाव, भार 24. भीख 25. काम से जी चुराने वाला, आलसी।	ऊपर से नीचे	1. साहस, वीरता, बहादुरी 2. बहिन, प्रवाहित होना 3. प्रणय 4. सुखोपभोग, हावभाव			
1. आय व्यय का लेखा-जोखा, गणित, एकाउंट 3. विनती, अदब 6. दृष्टांत, सुपुर्दगी, उदाहरण 7. मूल्यवान, बहुमूल्य 8. अच्छे ढंग में गाया जाने वाला सुंदर गीत 10. बराबर, सम 12. मुख, चेहरा 14. अनुकृति, अनुकरण, असल का विलोम 17. दिमाग,			4. विश्वास, प्रतीति 5. इंतजार 9. खाने-पीने का सामान, रसद 11. नशीला, मदभरा 12. चायल, जख्मी 13. झुंकना, प्रणाम, नमस्कार 14. दृष्टि, निगाह 15. तीव्रदृष्टि 16. अर्थ, अधिप्राय, स्वार्थ 20. इन्तिहान, योग्यता आदि को परखना 22. जुल्म, अन्याय 23. पत्नी, बच्ची, एक प्रत्यय।			
1 2 3 4 5	6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25	शब्द सामर्थ्य क्रमांक 169 का हल				
दा	द्वी	की	खा	सो	आ	म
वा	त	म	त्रा	जा		
न	जा	क	त	बा	अ	द
				वि	ला	प
				हि	र	
				श	गु	न
				उ	प	का
				र	त	क
				सा	व	न
				गु	रु	वा

सू-दोक्- 170

3				7	
9		6		3	8
7		9		5	6
					1
	8	7			9
3		8			5
1		3		9	7
			8		
				2	4
					3

नियम
1. कुल 81 वर्ग हैं, जिसमें प्रत्येक वर्ग का एक खंड बना है।
2. हर खाली वर्ग में 1 से 9 के बीच का कोई एक अंक रखा जा सकता है।
3. बाएँ से दाएँ और ऊपर से नीचे के प्रत्येक कालम, कालार और शॉड में 1 से 9 तक के नौ अंक शामिल होंगे।
4. बाएँ से दाएँ और ऊपर से नीचे के प्रत्येक कालम, कालार और शॉड में 1 से 9 तक के नौ अंक शामिल होंगे।

आज का राशिफल

शुक्र: आज आपका दिन ठीक-ठाक रहेगा। ऑफिस के काम में आप बिजी हो सकते हैं। किसी मुद्दे को लेकर आप अपनी बात दूसरों के सामने रखेंगे, जिसका प्रभाव लोगों पर साफ दिखेगा। आपका आर्थिक पक्ष ठीक रहेगा।
शुक्र: आज आपका दिन बेहतरीन रहेगा। पारिवारिक रिश्ते मजबूत होंगे। थोड़ी-सी मेहनत करके आप अपने उद्देश्यों को आसानी से प्राप्त करेंगे। आपकी आर्थिक स्थिति में अच्छा सुधार होगा। व्यावसायिक कार्यों के लिहाज से आज का दिन बेहतर है।
मिथुन: आज आपका दिन खुशियों से भरा रहेगा। ऑफिस में सभी लोगों के साथ बेहतर तालमेल बना रहेगा। अचानक नए स्रोतों से हुआ धन लाभ आपकी आर्थिक स्थिति को संतुलित कर देगा। आप शाम तक किसी समारोह में शामिल हो सकते हैं।
कर्क: आज आपका दिन सामान्य रहेगा। पारिवारिक मामलों को लेकर आपको थोड़ी भागदौड़ कानी पड़ेगी। कार्यक्षेत्र में आपका अच्छा प्रदर्शन रहेगा। नौकरों में नए अवसर मिलने के योग हैं। उच्च अधिकारियों का पूरा सहयोग मिलेगा।
सिंह: आज आपका दिन शानदार रहेगा। कामकाज से जुड़ी कोई बड़ी चुनौती आपको सामने आएगी, जिससे आप अपने धैर्य से निपटेंगे। सफल भी होगा। आपको अचानक धन लाभ के अवसर प्राप्त होंगे। आपका किस्मत का पूरा-पूरा साथ मिलेगा।
कन्या: आज आपका दिन शानदार रहेगा। आर्थिक पक्ष पहले से मजबूत बनेगा। इस राशि के छात्रों को अपने शिक्षकों का पूरा-पूरा सहयोग मिलेगा। साथ ही संतान पक्ष की ओर से आपको सुख की प्राप्ति होगी।
तुला: आज आपका दिन अच्छा रहेगा। अपना लक्ष्य निर्धारित करने के लिए आप कोई नई योजना बना सकते हैं। कोई अच्छी खबर आपको मिल मिलेगी, परिवार में उसका माहौल बनेगा। जीव की पालाश कर रहे लोगों को किसी अच्छी कंपनी में जॉब मिलेगी।
शुक्र: आज आपका दिन फेवरेबल रहेगा। आपको कोई सोचा हुआ काम पूरा हो जाएगा। इस राशि के छात्रों के करियर में आज के दिन नया बदलाव आएगा, जो उनके करियर के लिए फायदेमंद होगा। आपकी सेहत अच्छी रहेगी।
धनुः आज का दिन रोज की अपेक्षा अच्छा रहेगा। सामाजिक क्षेत्र में आपकी सक्रियता बढ़ेगी। किसी काम में आपको सकारात्मक परिणाम मिल सकता है। परिवार से जुड़ी कोई अच्छी खबर आपको मिलेगी।
मकर: आज आपका दिन मिला-जुला रहने वाला है। आपको स्वास्थ्य के प्रति सावधान रहने की जरूरत है। आप अपनी सोच सकारात्मक रखकर काम करेंगे तो सफलता अवश्य मिलेगी।
कुंभ: आज आपका दिन शानदार रहने वाला है। आप जिस काम की भी शुरुआत करेंगे, उसमें आपको सफलता अवश्य मिलेगी। अचानक धनलाभ होने से आज आपकी आर्थिक स्थिति मजबूत होगी।
मीन: आज आपका दिन आपके अनुकूल रहेगा। किसी खास काम में आपको फायदा मिल सकता है। भाई-बहन के साथ आपके रिश्ते बेहतर होंगे। जीवनसाथी आपकी बातों से प्रभावित होंगे।